



## Izjava uz Finansijski izvještaj za 2022. godinu

Poslovna 2022. godina je donijela niz izazova sa kojima se Naša Banka suočila kao i mnogi drugi na finansijskom tržištu. U uslovima otežanog poslovnog okruženja početkom godine, Naša Banka je nastavila svoje aktivnosti ne stavljajući po strani realizaciju dugoročnih i kratkoročnih planova koji su bili u različitim fazama implementacije, kao i redovan poslovni proces koji je tekao u kontinuitetu.

U prvoj polovini Godine tržišno smo suočeni sa sveobuhvatnom pojavom povlačenja depozita od strane deponenata. Ovakav trend nije zaobišao ni Našu Banku, sve do mjeseca avgusta, kada je potrebnim aktivnostima i angažmanom zaposlenih isti zaustavljen. U preostalom dijelu godine smijer kretanja ukupno prikupljenih depozita sa fokusom na vremenski ugovorene depozite je promjenjen što je dovelo do povećanja istih. U trenutku pisanja ovog izvještaja pozitivan trend je nastavljen, što je dovelo do ukupno veće sume oročenih sredstava u odnosu na prvi dan 2022. godine.

Tokom cijele Godine izvršen je niz organizacionih, kadrovskih i poslovnih promjena koje su rezultirale unaprijedjenjem poslovnih procesa i ukupnog poslovanja Banke. Ove aktivnosti su dovele do istorijski najnižeg učešća nekvalitetnih kredita u ukupnim kreditima Banke, sa posebnim angažmanom na naplati i smanjenju loših kreditnih plasmana iz ranijeg perioda. Povećan je broj aktivnih klijenata fizičkih lica za više od 12% i pravnih lica za 3%. Ova aktivnost je rezultirala uvećanim brojem transakcija u odnosu na raniji period sa istim brojem angažovanih izvršilaca, kao i putem elektronskih platformi Naše Banke. Volumen kreditnog portfolija Banke je relativno posmatrano uvećan iznad prosječnog rasta tržišta. Sve provedene aktivnosti su rezultirale pozitivnim poslovnim rezultatom iznad plana.

Kontinuirano je nastavljeno rebrendiranje i tehnološko osavremenjavanje poslovne mreže Banke. Ovaj proces je završen na više od 80% lokacija Banke i isti će biti kontinuirano nastavljen i u narednom periodu.

Početkom 2022. godine započet je proces promjene Operativnog Sistema (OS) Banke. Proces promjene OS u trenutku pisanja Izvještaja se nalazi u završnoj fazi, sa planom implementacije u martu 2023. godine. Novi OS će omogućiti, kvalitetniji, brži, sigurniji, optimalniji i savremeniji način funkcionisanja Banke.

Polovinom poslovne 2022. godine, Naša Banka je zaključila Ugovor o članstvu i zastupanju sa VISA International kartičnom kućom. Ovim Ugovorom Naša Banka je promijenila svoj status pridruženog člana u status principala u dijelu kartičnog poslovanja, sa ciljem poboljšanja tržišne i operativne pozicije Banke.

Na osnovu pozitivnih trendova poslovanja, ukupnog angažmana, evidentnog povećanja tržišne prisutnosti i uvećane prepoznatljivosti Naše Banke, u avgustu 2022. godine Skupština akcionara je na prijedlog Uprave i Nadzornog odbora Banke donijela odluku o povećanju osnovnog kapitala Banke u iznosu od 3.4 mil KM sa ciljem kapitalnog jačanja Banke i stvaranjem preduslova za veće tržišno prisustvo u narednom periodu. Dokapitalizacija je uspješno sprovedena.

Već na Prvoj vanrednoj Skupštini akcionara u januaru 2023. godine ovakvo opredjeljenje akcionara je još jednom potvrđeno donošenjem nove odluke o povećanju kapitala Banke emisijom akcija, sa ciljem uvećanja potencijala i daljeg kapitalnog jačanja Banke.

Na pomenutoj vanrednoj Skupštini Banke donijeta je i Odluka o preseljenju sjedišta Naše Banke iz Bijeljine u Banju Luku. Odluka o preseljenju je donijeta sa ciljem većeg prisustva

Banke na tržištu Banja Luke, uz dalje jačanje pozicije na tržištu Bijeljine kroz kontinuirani razvoj mreže i ponuda klijentima najveće filijale u mreži Banke, filijale Bijeljina. Razvoj na tržištu Bijeljine planiran je kroz posebno kreirane proizvode prepoznatljive potrebama ovog tržišta sa posebnim osvrtom na proizvode koji unapređuju kvalitet životne okoline po principima ESG (Environmental, Social and Governance) upravljanja.

Upravljanje po principima ESG je proces čiju implementaciju je Naša Banka započela krajem 2022. godine, sa opredjeljenjem da u narednom periodu usmjeri značajne resurse u implementaciji ESG principa u poslovanje što će omogućiti kreiranje novih proizvoda kao i pristup međunarodnim investitorima kojima je ESG u fokusu poslovanja.



UPRAVA NAŠE BANKE

  
Predsjednik Uprave Banke  
Dejan Vuklišević